



足球竞猜分析

塞尔维亚 vs 匈牙利

分析:塞尔维亚目前世界排名 25 位,整体实力稍胜匈牙利一筹;过去 5 场赛事均保持不败,期间获胜 4 场,目前状态不错;过去 7 场赛事均有进球斩获,期间合计斩获 15 粒进球,目前锋线火力不俗;过去 10 个主

场赛事只输过 2 次,期间只输过 2 次,主场威力不俗;最近一次与匈牙利交手以 1:0 完胜对手,具备作战心得。过去 8 场赛事有 6 场输掉数据,整体走势很差。

匈牙利过去 5 场赛事均保持不败,期间获胜 4 场,目前竞技状态不错;连续 4 场赛事保持零封,目前防守

质量十分稳固;过去 8 个客场赛事只输过 1 次,期间 4 次成功凯旋,客场战斗力不俗;过去 6 场赛事有 5 场斩获进球,期间合计斩获 10 粒进球,锋线火力不俗;目前位居小组第一,为守住头名之位,求胜欲望强烈。过去 7 场赛事有 4 场直接输掉数据,目前整体走势较差。

竞彩足球复盘分析

任丘 22786 竞彩投注站提供

意甲新赛季首轮压哨战,夏季引援声浪最大的米兰凭借开场初期的两粒进球获得赛季首胜。本场比赛,米兰几位高价新援悉数获得登场,有亮点也有不足,对于漫长的新赛季而言,这场比赛收获的战术反思价值远高于一场胜利。

本场做客博洛尼亚,米兰普利西奇出任右路,赖因德斯和奇克分居中场两侧,三位新援占据了米兰 433 中前场一半的位置。首先说句额外的话,米兰本场定位球进步非常大,夏季热身赛以来的定位球表现还在延续,这是某土耳其球员离开米兰后角球质量最好的一段时间。上半场只用了 20 分钟,米兰就凭借赖因德斯拼出来助攻吉鲁的进球和普利西奇的世界波早早奠定优势。

这一切都可以从战术上发现原因,主要有三点:第一,普利西奇解决了米兰右路的问题。第二,米兰整体右倾。最后一点,那就是“双发动机”。米兰中场三位球员第一属性都是 8 号位,分居两侧的赖因德斯和奇克攻击力都是足够的,两人可以根据球队的进攻方向轮

流顶到前腰位置,同时又都具备补防后卫进攻上前的功能,发挥他们优势的情况下进行合理的轮转换位。

比赛进入下半场,手握两球优势,身穿 10 号的莱奥在前场也有了更大的自由度,这也是他队内地位的体现。而吉鲁在 80%时间里都在发挥着支点作用,这也解决了三中场都是持球过多球员的问题。下半场 10 分钟左右,克鲁尼奇罕见的前插禁区收获了一次很好的机会,结果竟然没能踢到球。这既反映了米兰对中路进攻的不够重视,又侧面印证了克鲁尼奇作为传控型 6 号位明显已经体能消耗过多。在随后十分钟内博洛尼亚的几次威胁进攻,正是因为米兰中路后场防守和前场防守衔接不清晰导致,好在博洛尼亚前场球员能力不足。

之后,皮奥利开始逐步换人控制局势,将体能消耗更大的右路倾数换下,除了卡卢卢和波贝加,丘库埃泽也获得登场机会,这位在西甲数据十分亮眼的“爆点”和新中锋奥卡福都同时登场。这样同时换四人的情况在米兰队史上并不多见,这也是米兰本场右路绞杀,左

路暗藏杀机战术成功后的必要选择,只是卡卢卢上场后的表现很让人失望。同样,本场比赛因为替补席没有人选可以更换克鲁尼奇,也使得他在换人后 3 分钟就被迫收到一张黄牌。

作为夏季转会力度最大的意甲球队之一,米兰本赛季一定还会有很多问题,同时也许还会有很多惊喜。过多新援的磨合问题是巨大的,但毋庸过多担心。一来是欧冠四强的班底本就今非昔比,马尔蒂尼逐年打造的根基非常扎实;二来是皮奥利每场有限幅度的融入新援,也会有足够多的阵型作为轮换预案。

因为夏季严重的“进多出少”,米兰如今一线队多达 31 人,中前场过于臃肿,在夏季收官阶段如何完成清洗冗员,也是米兰一大课题。对于皮奥利来说,替补席从未如此富裕,可是 6 位转会市场估值超过或接近 2000 万的球员,应该没有几人会安心稳坐替补席,如何平衡出场时间?如何将新援发挥最大功效?这赛季要走的路还很长。